

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode	
STANDARDNI OBRAZAC SADRŽAJA DOKUMENTA ZA SAVJETOVANJE O PRAVILNIKU O POPISU STANIŠNIH TIPOVA, KARTI STANIŠTA TE UGROŽENIM I RIJETKIM STANIŠNIM TIPOVIMA	
Datum dokumenta:	24. travnja 2014.
Verzija dokumenta:	Prva
Sažetak dokumenta:	
Ovim se Pravilnikom utvrđuje popis stanišnih tipova, karta staništa te ugroženi i rijetki stanišni tipovi, uključujući i prioritetne stanišne tipove od interesa za Europsku uniju, koje je potrebno očuvati u povoljnom stanju.	
Opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje:	
Ovim se Pravilnikom utvrđuje popis stanišnih tipova, karta staništa te ugroženi i rijetki stanišni tipovi, uključujući i prioritetne stanišne tipove od interesa za Europsku uniju, koje je potrebno očuvati u povoljnom stanju. Vrste stanišnih tipova utvrđene ovim Pravilnikom sukladne su odgovarajućim europskim klasifikacijama stanišnih tipova, te se za potrebe provođenja međunarodnih propisa mogu iskazivati u odgovarajućim oznakama i imenima.	
Pravilnikom se utvrđuje da se stanišni tipovi prisutni na teritoriju RH dokumentiraju Kartom staništa u digitalnom obliku kao sloj geoinformacijskog sustava (GIS). Karta staništa čuva se u Zavodu, koji prikuplja podatke o staništima i sukladno tome redovno ažurira Kartu. Prikaz Karte staništa objavljuje se na internetskoj stranici Zavoda te je ona javno dostupna za pregled i preuzimanje. Pravilnik sadrži tri priloga. U Prilogu I naveden je popis svih stanišnih tipova zastupljenih na području Republike Hrvatske, u Prilogu II naveden je popis svih ugroženih i rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog značaja zastupljenih na području Republike Hrvatske, a u Prilogu III naveden je popis ugroženih i rijetkih stanišnih tipova zastupljenih na području Republike Hrvatske značajnih za ekološku mrežu Natura 2000, uključujući i prioritetne stanišne tipove od interesa za Europsku uniju.	
Metoda savjetovanja koja će se primijeniti:	
Internetsko savjetovanje	
Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:	
Nadležna tijela koja donose prostorno plansku dokumentaciju, nadležna tijela/pravne ili fizičke osobe koje donose plan gospodarenja prirodnim dobrima i/ili gospodare prirodnim dobrima, pravne i fizičke osobe koje planiraju i/ili izvode zahvate koji mogu imati utjecaj na ekološku mrežu, ovlaštenici izrade studija utjecaja na okoliš i ekološku mrežu.	
Rok:	
Rok za zaprimanje prijedloga je 15 dana od dana objave na službenim internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode, odnosno u periodu od 24. travnja do 9. svibnja 2014. godine.	
Kontakti:	
Molimo vas da vaša mišljenje, primjedbe i prijedloge dostavite putem Obrasca elektroničkom poštom na adresu: pravilnik-stanista@mzoip.hr ili redovnom poštom na adresu: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, HR-10000 Zagreb.	
Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedlog predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.	